

# 雨水暂停 气温依然偏低

## 周末陪你去看雨雾凇

三月的第一天，受冷空气影响，我市德化九仙山迎来了龙年首场雾凇。一时间，银装素裹，美不胜收。预计从今日开始，降水将逐渐停止，但气温依旧比较低，最高气温仅12℃左右。明天气温将逐渐回升，部分乡镇最高气温将达20℃。风力方面，今晚沿海阵风加大到9级，明天白天风力逐渐减弱。



主持人·许钹钹

### 泉州市区 天气预报

■3月2日	多云转晴,7℃~13℃
■3月3日	晴转多云,9℃~17℃
■3月4日	多云转小雨,14℃~22℃
■3月5日	多云转阴,19℃~26℃
■3月6日	阴,12℃~22℃
■3月7日	多云,11℃~16℃



九仙山道路两边的绿化树呈现白茫茫的雾凇美景(景区供图)

### 雨雾凇似冰雪世界 上山注意防寒保暖

福建九仙山景区的工作人员介绍，1日上午10时许，九仙山出现了雨雾凇景观。当天就有部分游客闻讯上山，而赏雨雾凇的“大军”应该会在2日到达。“天气预报也说，2日早晨是雨雾凇的最佳观赏时段，契合天时地利人和。不过，大家可不要玩得太忘情，高海拔山区气温较低，有计划出行的朋友一定要记得多穿点衣服，做好保暖工作。”

一名游客说，在公众号上面看到景区发的公告，说当天会有雾凇形成的条件，他们立刻组织人员上山。“雾

凇在树上挂着，一整片白茫茫的，我们就像走进了冰雪大世界，真的很美！大家可以一起看看，绝对不虚此行。”

九仙山景区的工作人员说，平时清晨都是6时30分开园，遇到雨雾凇，景区就提早1小时开园，还增加了运力，尽可能满足游客上山的需求。需要注意的是，私家车是不能自行上山的。还有一点很重要，山上气温低，一定要注意防寒保暖，游客可以携带保温杯，带点热水，带些巧克力之类的食品补充身体热量。



晶莹剔透的雨雾凇(裴欣凤 摄)

游客上山观赏雾凇美景  
(颜泽南 摄)

### 未来10天多阴雨 “水南天”又要来了

根据天气预报，未来10天仍然是阴雨天多于晴天，湿冷之余，“水南天”可能又要出现了！

据泉州气象台预报，未来十天，泉州平均降水量为25.7~40.2毫米，多阴雨天气，气温起伏较大。1日、9日、10日，我市有小雨；受西南急流影响，5日山区部分乡镇有小雨。4日、5日，我市低层湿度较大，可能出现“水南天”现象，沿海部分乡镇能见度较低。

冷空气过程主要出现在1—3日，6—7日，9—10日。其中2—3日夜晨气温最低，德化、永春北部、安溪西部、南安北部和洛江北部最低气温可达1℃~4℃，有霜或霜冻，冷空气影响期间，沿海有8级左右东北大风。

老话说“春捂秋冻”是有道理的，因为春天的气温不稳定，忽冷忽热，且这个时候天气虽然渐渐转暖，但寒气仍然很重，人体的阳气并没有马上恢复过来，所以抗寒能力还是不足的。如果骤然脱去保暖的衣服，会很容易受寒着凉，进而出现感冒、咳嗽、腹痛腹泻等疾病。所以，春季不要着急脱下冬衣，而应等到气温稳定后再逐渐减少衣物。

## 政永高速(德化段)项目首片预制T梁成功架设



早报讯 (通讯员林志灵 许华森 融媒体记者许钹钹 文/图)2月29日，政永高速公路(德化段)首片预制T梁精准平稳地架设在溪美大桥支座上，标志着政永高速(德化段)拉开了桥梁上部结构施工的序幕，进入快速推进阶段。

据介绍，此次顺利吊装架设的首片预制T梁，为溪美大桥第五联第四跨的中梁，梁长25m，梁宽1.8m，梁高1.7m，设计方量25.02m<sup>3</sup>，净重67吨，采用C50混

凝土进行浇筑。首片预制梁板的成功架设，为全线54座桥梁的4095片预制梁片的装运和架设积累了经验。

据悉，春节过后，政永高速项目全线快速吹响复工复产“集结号”，围绕“建设绿色政永 铸就品质高速”的工作目标，实施“三争三比”建设攻坚劳动竞赛，各施工单位开展桩基施工、墩柱盖梁浇筑，工程快速推进，力促项目提速提质增效。